
【不明な点の内容】 【理由】

Ｑ２　見学内容（難易度）はいかがでし
たか？

Ｑ３　担当者の説明は児童が理解できま
したか？

Ｑ４　見学時間はいかがでしたか？

・班対抗のクイズを用意したため，児童が意欲的に学んでくれた。
・工事の概要説明で，完成時期や事業効果等も説明できれば良かった。

【課題・成果】

Ｑ５　見学会において不明な点がありましたか？

Ｑ８　見学会の改善点

・仕事に対する熱い思いを聞いてみたかった。
・ひとつの現場にたくさんの職種の方が関わっておられることなどを聞きたかった。
・ソフト面の整備について聞きたかった。

事前の細かい打ち合わせや当日多くの方に準備や説明，安全配慮などしていただき，子供達は困ることも
危ないこともなく体験できました。

地元の環境づくりがどのように行われているのかを
知ることは大切だから。

子どもたちが楽しそうに学んでいました。工事の機
械や技能についての関心を持っていました。

Ｑ１　見学会に参加していかがでしたか？

良くな
かった

子どもたちが意欲的に活動できたからです。

子どもたちが興味を持って活動することができた。工事現場を見
ることはあっても実際に体験できることはない。

Ｑ７　見学会後の児童の様子はいかがでしたか？【主な理由】

とても
良かった

良かった

あまり
良くな
かった

ともて楽しそうな様子でした。そして経験をさせていただいたことがとても貴重なものであったと感じて
いるようでした。工事にも関心を持っているようで，次の日の日記にも多くの子が，その日の内容を書い
ていました。

重さや距離などを必死に計算していたところがとても良かったです。

工事現場に実際に立って，すごさが実感できたから。
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開催日

子どもたちに分かりやすいよう，喜ぶものなどたくさん工夫し，準備してくださりありがとうございまし
た。

いろいろな職場で，人材の確保が大変だということを改めて感じることができました。

Ｑ６　また見学会に参加させたいですか？

仕事に対する思い

実際の工事現場を見学できる機会はあまりなく，仕
事の対象としても考えることができた。

様々な職に対する体験をさせてみたいから。

Ｑ９　意見・感想等

楽しく学びを深めることができました。ありがとうございました。
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